

ПРАВИТЕЛЬСТВО КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ КОМИТЕТ ПО ДЕЛАМ АРХИВОВ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы по противодействию коррупции

г. Курган 25.03.2020 г. № 1

Рабочая группа в составе:

руководитель рабочей группы: Сущевская А.А.

заместитель руководителя

рабочей группы: Логиновских Н.В.

секретарь рабочей группы: Рылова Ю.Н.

члены рабочей группы: Худякова Л.А., Рылова Ю.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О мерах по предотвращению конфликта интересов в государственных архивах Курганской области.

1. СЛУШАЛИ:

Логиновских Н.В., главного специалиста отдела по архивному делу Комитета по делам архивов Курганской области (далее – Комитет): в соответствии с поручением Губернатора Курганской области от 13 мая 2019 года № ПГ-01-366/19 Комитетом по делам архивов Курганской области проведен анализ кадрового состава подведомственных государственных архивов Курганской области на предмет наличия родственных (свойственных) отношений руководителя (заместителей руководителя, главного бухгалтера) с подчиненными работниками.

По результатам проведенного установлено, ГКУ анализа что «Государственный архив Курганской области», ГКУ «Государственный архив общественно-политической документации Курганской области», ГКУ «Государственный архив документов ПО личному составу Курганской области» родственных (свойственных) отношений руководителя (заместителей руководителя, главного бухгалтера) с подчиненными работниками не имеется.

В ГКУ «Государственный архив в г. Шадринске» (далее – архив) имеются родственные отношения А.А. Уфимцева, директора архива, и Н.И. Уфимцевой, заведующего архивохранилищем отдела государственного учета, комплектования и

обеспечения сохранности документов (с дополнительным совмещением последней 0,5 ставки главного архивиста отдела публикаций, использования документов и информационно-поисковых систем). А.А. Уфимцев и Н.И. Уфимцева одновременно работали в архиве с 2011 года в разных структурных подразделениях; А.А. Уфимцев, находясь в должности директора архива, на работу Н.И. Уфимцеву не принимал.

А.А. Уфимцев работает в архиве с 2004 года главным специалистом отдела публикаций, использования документов и информационно-поисковых систем, с 2011 года – начальником отдела эксплуатации и обслуживания зданий, с 2014 года – заместителем директора по общим вопросам, с 01.09.2016 года назначен директором архива. Н.И. Уфимцева работает в архиве с 2011 года специалистом отдела публикаций, использования документов и информационно-поисковых систем, с 2013 архивохранилищем отдела заведующим государственного **учета**. обеспечения сохранности документов. Заведующий комплектования И архивохранилищем является рядовым сотрудником, находится в подчинении государственного комплектования отдела учета, И обеспечения сохранности документов, занимается выдачей дел из архивохранилищ архива (около 7 тыс. дел в год), сотрудников в подчинении не имеет. Заведующий архивохранилищем в прямом подчинении директору архива не состоит, не входит в состав комиссий архива. В состав комиссии по распределению премий архива входит директор и начальники отделов, решение принимается коллегиально.

1. РЕШИЛИ:

Принять доклад Логиновских Н.В., главного специалиста отдела по архивному делу Комитета по делам архивов Курганской области, к сведению, признать работу по предотвращению конфликта интересов в государственных архивах Курганской области удовлетворительной.

Комитету по делам архивов Курганской области на заседаниях рабочей группы по противодействию коррупции осуществлять ежеквартальный контроль по вопросам отсутствия конфликта интересов, связанного с наличием родственных (свойственных) отношений руководителя (заместителей руководителя, главного бухгалтера) с подчиненными работниками, во всех подведомственных государственных архивах Курганской области.

Руководитель рабочей группы:

А.А. Сущевская, заместитель председателя Комитета – начальник отдела по архивному делу

Заместитель руководителя рабочей группы:

Н.В. Логиновских, главный специалист отдела по архивному делу Комитета

Секретарь рабочей группы:

Ю.Н. Рылова, главный специалист отдела по архивному делу Комитета